
 
SPRÁVA O ZÁKAZKE 

 
v zmysle 24 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v 

znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o VO“) 
 
 
1. Identifikácia verejného obstarávateľa, predmet a hodnota zákazky 

• Verejný obstarávateľ: Národné centrum zdravotníckych informácií, Lazaretská 26, 811 09 Bratislava 
• Predmet zákazky: „Zriadenie a prevádzkovanie služby na hromadné odosielanie SMS“ 
• Hodnota zákazky: 2 968 552,04 EUR bez DPH. 

 
2. Použitý postup zadávania zákazky 

• Verejná súťaž – postupom podľa § 66 ods. 7 písm. b) zákona o VO 
 

3. Dátum uverejnenia oznámenia vo Vestníku verejného obstarávania a číslo oznámenia 
• Úradný vestník Európskej únie č. OJ S 36/2024 zo dňa 20.02.2024 pod číslom 106230-2024 
• Vestník verejného obstarávania č. 37/2024 zo dňa 21.02.2024 pod značkou 5460 – MSS 

(identifikátor ÚVO: 1253604)  
 

4. Identifikácia vybratých záujemcov a odôvodnenie ich výberu 
• Zadávanie zákazky bolo postupom verejnej súťaže, žiadni záujemcovia neboli vybratí.  

 
5. Identifikácia vylúčených uchádzačov alebo záujemcov a odôvodnenie ich vylúčenia 

• Komisia neodporučila verejnému obstarávateľovi vylúčiť v zadávaní zákazky žiadneho uchádzača 
 

6. Odôvodnenie vylúčenia mimoriadne nízkych ponúk 
• V zadávaní zákazky nebola identifikovaná mimoriadne nízka ponuka 

 
7. Identifikácia úspešného uchádzača a odôvodnenie výberu jeho ponuky, podiel zákazky alebo 

rámcovej dohody, ktorý úspešný uchádzač má v úmysle zadať tretím osobám, ak je známy 
V zadávaní zákazky nebol žiaden uchádzač úspešným – verejný obstarávateľ zrušil zadávanie zákazky 
v súlade s ust. 57 ods. 2 zákona o VO, nakoľko v zadávaní zákazky bola predložená ponuka len jedného 
uchádzača.  

 
8. Odôvodnenie použitia rokovacieho konania so zverejnením, súťažného dialógu, priameho 

rokovacieho konania alebo zadávania koncesie podľa § 101 ods. 2 zákona o VO 
• Zadávanie zákazky bolo postupom verejnej súťaže, rokovacie konanie nebolo použité. 

 
9. Odôvodnenie prekročenia lehoty podľa § 135 ods. 1 písm. h) a l) a prekročenia podielu podľa § 135 

ods. 1 písm. k) zákona o VO 
• Zadávanie zákazky bolo postupom zadávania podlimitnej zákazky reverzným postupom, rokovacie 

konanie nebolo použité, predmetné ust. zákona o VO sa neuplatňovali 
 

10. Odôvodnenie prekročenia lehoty podľa § 133 ods. 2 zákona o VO 
• Lehota stanovená v § 133 ods. 2 zákona o VO nebolo prekročená, predmetné ust. zákona o VO sa 

neuplatnilo. 
 

11. Dôvody zrušenia použitého postupu zadávania zákazky 
• verejný obstarávateľ zrušil zadávanie zákazky v súlade s ust. § 57 ods. 2 zákona o VO z dôvodu, že bola 

predložená ponuka len jedného uchádzača;  
 

12. Odôvodnenie použitia iných ako elektronických prostriedkov komunikácie 



 
• Verejný obstarávateľ zadával zákazku prostredníctvom systému JOSEPHINE s využitím elektronických 

prostriedkov komunikácie. 
 

13. Zistený konflikt záujmu a následne prijaté opatrenia 
• V zadávaní zákazky nebol identifikovaný konflikt záujmov. 
• Detailné informácie sú uvedené v dokumentácii k verejnému obstarávaniu. 

 
14. Opatrenia prijaté v súvislosti s predbežným zapojením záujemcov alebo uchádzačov na účely prípravy 

postupu verejného obstarávania 
• Verejný obstarávateľ pri zadávaní zákazky na vyššie uvedený predmet nevyužil možnosť zapojenia 

záujemcov alebo uchádzačov na účely prípravy postupu verejného obstarávania (okrem prieskumu trhu 
za účelom stanovenia predpokladanej hodnoty zákazky). 

 
 


